
 

AİLENİN MADDİ DURUMUNU GÖSTEREN BEYANNAMENİN DOLDURULMASI (EK 1) 
 

A- ANNE VE/VEYA BABA MEMUR İSE: 
1 OCAK 2024 ile 31 Aralık 2024 tarihleri arasında bağlı olduğunuz KURUMDAN ALINACAK bir yıllık 
gelirinizi gösterir belge/bordro. (Anne-Baba çalışıyorsa her ikisi için ayrı olacaktır) 
B- ANNE VE/VEYA BABA İŞÇİ İSE: 
1 OCAK 2024 ile 31 Aralık 2024 tarihleri arasında bağlı olduğunuz MUHASEBE bürosu onaylayacak 
alınacak bir yıllık gelirinizi gösterir belge/bordro (Anne-Baba çalışıyorsa her ikisi için ayrı ayrı 
olacaktır.) 
C- ANNE VE/VEYA BABA EMEKLİ İSE: 
1 OCAK 2024 ile 31 Aralık 2024 tarihleri arasında MAAŞ ALDIĞINIZ BANKADAN aylar itibariyle maaş 
dökümünüzü gösterir belge/döküm (Anne-Baba emekliyse her ikisi için ayrı ayrı olacaktır.) 
D- ANNE VE/VEYA BABA ESNAF İSE: 
1- Sosyal güvenlik kurumuna kayıtlı olmayıp maaş almadığına dair belge (Anne ve baba için ayrı yapılacak) 
2- Serbest meslek sahibi ise; vergi dairesinin adı, adresi ve hesap numarası belirtilen, basit ya da gerçek 
usulde vergiye bağlı olan mükelleflerin bir önceki yıla ait (2024 yılı) gelir vergisi matrahını) gösteren belge. 
(Anne-Baba esnafsa her ikisi için ayrı ayrı olacaktır.) 
E- ANNE VE/VEYA BABA ÇİFTÇİ İSE: 
1- Sosyal güvenlik kurumuna kayıtlı olmayıp maaş almadığına dair belge (Anne ve baba için ayrı yapılacak;) 
2- Tarım Müdürlüğü tarafından ailenin bir yıllık gelir durumunu gösterir belge (2024) Yılı) 
Örnek-1: Kişinin üzerine kayıtlı 10 dönüm arazide üzüm bağı bulunmakta olup 2024 yılı yıllık gelir toplamı 
14.000TL dir. Gösterir resmi yazı. 
Örnek-2: Kişi damızlık havyan yetiştiriciliği yapmakta olup 10 adet inekten yıllık gelir toplamı 15.000 
TLdir. Gösterir resmi yazı. 
F- ANNE VE/VEYA BABA HERHANGİ BİR İŞİ YOKSA: 
Anne ve baba için ayrı yapılacak; 
1-Sosyal güvenlik kurumuna kayıtlı olmayıp maaş almadığına dair belge 

2-Maliye ye gidilip: Vergi mükellefi olmadığınıza dair belge alınacak 

3-Tarım Müdürlüğü ne gidilip; Üzerine kayıtlı herhangi bir arazi bulunmamaktadır. 
Yukarıdaki ibareleri taşıyan yazılar alındıktan sonra aşağıdaki şekilde muhtara gidilip Ek-1 Belgesi 

tasdik edilecektir. 

 

Mahalle muhtarı Ek-1 belgesinin Gelirler bölümüne; Yukarıda adı soyadı yazılı kişi..................................... 
olarak serbest iş yapmakta olup 2024 yılı yıllık geliri …………………...... TL dir, diyerek tasdikleyecektir. 


